

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ВЛАСОТИНЦЕ, АВГУСТ 2005.  
ГОДИНА XVI, БРОЈ 2237

## ИСТИНА



### О ИЗГУБЉЕНОМ КОМПАСУ





# ДЕМОКРАТИЈА НА ДЕЛУ - ИЛИ ???

Свака кнежевина, па тако и ова наша ("Уједињена Кнежевина Власотиначка") има "Кнежеву палату" (зграда Скупштине општине) и ред налаже да око "Кнежеве палате" буде уређен плато, уређен парк са цвећем, да се "Палата" (Општинска зграда) подигне мало у висину тако да Његово Величанство "Кнез" буде ближе богу, даље од народа, а и наравно да се обезбеде просторије за рад "Кнежеве свите" и новопримљене послуге. За те сврхе (или неке друге) наша је "Кнежевина" добила из врха Државне власти ("Досманлијског царства") одређену суму новца коју је требало одмах потрошити, да се не убајати! И уместо да наш "Кнез" уреди и асвалтира улице јер му поданици на почетку 21. века газе блато, уместо да им овезбеди редовно снабдевање пијаћом водом и измести депонију, јер му поданици за време летњих врућина беже из "рођених кућа", уместо да у ред доведе градску канализацију како фекалије не би завршиле у Власини, уместо да заврши изградњу спортске хале УМЕСТО... УМЕСТО... УМЕСТО..., наш врли и честити "Кнез" уз помоћ и благослов округлог стола кнежева (читај Скупштине) потроши народне

испунили сврху и неке напоунили цепове народним парама, потроши паре на ватромет, а као круна свега јесте потпуно беспотребно поплочавање платоа испред "Палате" и то црвеним плочама на чему би му позавиделе и неке Комунистичке земље, а пошто засметаше стабла Липе, једино зеленило вредно пажње у центру Власотинца посекоше их. За та стабла су стари Власотинчани и емотивно везани. Пошто



Поглед на плато испред општине некада, а данас ЦРВЕНИ ТРГ

су поменуте Липе пркосно расле у висину претећи да буду височије од "Кнеза".

## ГДЕ ТИ ЈЕ КОМПАС ???

Зна народ да је ту негде, вероватно "затурен" у неком од столова великог броја новоупошљених поданика па је тешко наћи га или му пак није ни потребан кад већ има безрезервну подршку одборника владајуће коалиције. Шта ће бити са платоом када почне планирана надградња "Палате" пошто ће за надградњу бити потребан и одређен грађевински материјал и ангазоване машине које ће вероватно делимично или у потпуности унуштити новопостављени плато. Али за обрнути редослед радова вероватно није крив "Кнез" него "Гроф од архитектуре" (читај кнежев кум). До чега је и колико стало Градским властима стоји у параграфу 1. устава "Уједињене Кнежевине Власотиначке":

"Уједињена Кнежевина Власотиначка" се поноси чињеницом да производи огромне количине најквалитетнијег вина на свету, које се преко лета испарава и када пада киша претвара у ШПРИЦЕР! А ми додајемо на огромно задовољство новопридошлих службеника општинске управе иначе истакнутих уживалаца у доброј капљици.



паре на штампање ПАСОШ-а за своју свиту, на постављање чуњева на тротоарима (како их грађани назваше турских глава) који се узгред буди речено већ избацују из употребе јер су



Дакле због такве и толике количине произведеног вина Д.П. "Подрум" је у стечају, "Винска кућа" такође, хотел "Нови Земун" затворен а радници су на тржишту рада или на принудном одмору без икаквих примања!



*Д.П. "ПОДРУМ" данас,  
а некада највећи произвођач вина на југу Србије*

Очигледно је да се нико од садашњих функционера није сетио да Власотинце има још један парк на предивном месту изнад бране. Ова површина је тотално напуштена, сва обраста у жбуњу које се раширило на све стране тако да проходних стаза нема, нема уличне расвете па је одлично свратиште за алкохоличаре и наркомане у вечерњим сатима, што се може видети по амбалажи иза сваког камена и споменика.

Штета је и срамота да се оваква јавна површина напусти до те мере да у летњем периоду од змија и свакојаким заразних болести представља опасност за децу па чак и одрасле.



*"Stijaro žrblje" некада, а данас састајалиште  
алкохоличара и наркомана*

Са почетком владавине силних Демократа на територији општине Власотинце од свих обећања у предизборној кампањи остали су само пусти снови, лажи и преваре.

Узимајући у обзир изјаве сада легитимног председника општине, коју недавно прогласише "Кнежевином", у предизборној кампањи када је понижавао сељаке и омаловажавао њихове моралне и интелектуалне вредности, третирајући их као грађане другог реда потпуно је јасно да овакво његово понашање није никакво

изненађење, а шта нас тек очекује можемо само да нагађамо. Нека се запита да ли је и шта урадио за време своје демократске владавине од обећаног бирачима по месним заједницама и селима.

Проблем магистралног ценовода Власотинце - Гложане је чини се најизраженији и веома тешко решив, ако знамо да су нам капацитети водовода и инсталације толики да не могу опслужити ни Власотинце и то ужи део, да нам је мрежа дотрајала, што је и потврђено од стране одговорних лица из водовода на једној од претходних седница скупштине. Намеће се закључак да је у питању још једна од бројних добро планираних превара грађана.

Све нам је кренуло демократски, нико за никог не мари, нико се за ништа не пита а све што се уради легализује се као исправно и добро. По селима која су електрификацијом у ранијем периоду добила улична осветљења по неком правилу сијалице раде само у време предизборне кампање и то даноноћно, а онда се искључују до нових избора. О намерама и жељи новопечених демократа да се упознају са проблемима месних заједница из ранијег периода да и не говоримо. Тако је М.З. Прилепац због обећања помоћи од стране претходне Социјалистичке власти својим средствима развила секундарну мрежу водоводне инсталације и скоро 20 година на тим чесмама вода потекла није а када ће не зна се.

Зато уколико имате имало људске савести и карактера прекините са претњама и уценама над ВАШИМ одборницима и препусте способним, некомпромитованим и поштеним људима, који не обећавају, већ раде у шта су се досад уверили грађани у општинама где је радикалска власт и где радикали и поред свих тешкоћа и проблема остварују изванредне резултате.

И да не би било да Српски радикали само критикују ево и једне "Похвале".

Свакако треба исказати дивљење директору народне Библиотеке због веома изражених организаторских способности, јер је успела да на веома малом простору организује веома велики број упошљеника, који сем што раде по сменама такође и одмарају на смену јер немају довољан број столица. Ово би још и некако било подношљиво да се наједном велики број чланова ПСС - Б. Карић није угледао на свог лидера и решио да савлада и остала четири падежа, а у ту сврху најпогодније место је наравно Народна Библиотека. Из напред наведеног се види да велики број корисника услуга Народне Библиотеке па тако готово и сви чланови "FAMILY" странке редовно посећују просторије Народне Библиотеке, а то је најизраженије у



време одржавања састанака Општинског Одбора "FAMILY" странке, пошто је Народна Библиотека узурпацијом друштвене имовине претворена у седиште најмлађе, најпоштеније, најснажније и наравно најфамилијарније странке (а по угледу на МОБТЕЛ) на простору не само читаве Србије већ и може се слободно рећи читавог света.

Роми су најсиромашнији међу сиромашним становништвом града. Живе у два насеља, а њихови проблеми се огледају у томе, што су породице окружене смећем. Земљиште је запуштено и неопремљено комуналном инфраструктуром.

Насеља су без икаквог одвођења воде, па се у време киша претворе у велико блатиште. Недостатак комуналне инфраструктуре је видљив у свим аспектима живота у насељу, само



Улица у Ромском насељу - ситална опасност од заразе

неке од кућа имају уведено воду, али не и одвођење отпадних вода, што представља посебно осетљив проблем са становишта комуналне хигијене. Читав простор одише нехигијеном и упућује на могућу инфекцијску заразу. Због непостојања канализације, отпадне воде из домаћинства разливају се по двориштима, сокацима и околним улицама. Услови живота су толико лоши да је немогуће говорити о било каквим цивилизацијским стандардима квалитета живљења.

Насеља су пуна фекалија и других извора заразе, проблем одлагања и изношења смећа из насеља је остао нерешен. Људи из ових насеља треба да живе бољим животом достојним човека.

Садашња коалиција има политичку моћ, има власт, има финансије, али нема слуха за

становнике Ромске националности, јер су они за њих само "гласачка машинерија".

Немоћ коалиционе власти да отпочне са решавањем бар неког од бројних горућих проблема, указује на то да су за њих Роми грађани другог реда, а на обећања дата у предизборној кампањи заборавили су. Али сетиће се они њих опет током следеће предизборне кампање.

Важно је да су прогласили Кнежевину власотиначку која ће им сигурно обезбедити да све њихове "заслуге" на челу са врховним Кнезом не оду тек тако у заборав. Да ли се то лагано овим чином и поменути примерима враћамо у историју, ако јесте онда је и сеча неизбежна.

Док не дође до сече очекујемо одговоре на огроман број питања, а ово су само нека од њих: - колико сте рођака и страначких колега упустили од доласка на власт,

- да ли је истина да су чуњеви и ланци за тротоаре плаћени 900.000,00 динара и од кога су купљени,

- зашто сте забранили локалним медијима да извештавају са седница СО-е,

- због чега се седнице СО-е одржавају тек кад се приближи законски рок, тј. на свака три месеца,

- да ли и када планирате да макар део обећања датих у предизборној кампањи испуните,

- где су огромна средства (како тврде експерти из Г17+) која вам уплаћује Динкић,

- када ће градска канализација престати да се испушта у ток Власине,

- коме планирате да продате ЈП, која воде у пропаст Ваши експерти.

Како је губљење КОМПАСА веома озбиљна ствар нама српским радикалима не остаје ништа друго већ да уз помоћ грађана помогнемо кнезу да се са својом свитом врати на прави пут и то тако што ће мо организовати прикупљање добровољног прилога од грађана у износу од једног динара, прикупљена средства уплатити на рачун општинског буџета а за куповину новог и савременијег КОМПАСА који ће му помоћи да се врати на прави пут или уколико то не буде довољно да уз подршку грађана тражимо

**ОПОЗИВ !!!**

**СВЕ ЕКСПЕРТ ДО ЕКСПЕРТА - ЗАР НЕ !!!**

• *Оствач и издавач:* Проф. др Војислав Шешелъ • *Главни и одговорни уредник:* Елена Божић Талијан • *Заменик главног и одговорног уредника:* Марина Томан • *Помоћник главног и одговорног уредника:* Момир Марковић • *Редакција:* Општински одбор Српске радикалне странке Власотинце • *Штампа:* Графички атеље "Филиповић" • Тираж 5.000 примерака